Wyprawa w fiordy 

Rejsy turystyczno – stażowe do Norwegii, Danii i Szwecji
z możliwością uzyskania certyfikatów AN i międzynarodowego ISSA
 
5 terminów 15 dniowych:
A1)   21 czerwca - 5 lipca 2008 (powrót do Polski samolot 5 lipca)
Trasa:  Gdynia - Bornholm - Kopenhaga - Kattegat - Goteborg

A2)   5 - 19 lipca 2008 (wylot 5 lipca, powrót 20 lipca)
Trasa:  Goteborg - Stavanger - FIORDY - Bergen

A3)   19 lipca - 2 sierpnia 2008 (wyjazd 18 lipca, przylot 2 sierpnia)
Trasa:  Bergen - FIORDY - Skagerrak - Oslo

A4)   2 - 16 sierpnia 2008 (wylot 2 sierpnia, przylot 16 sierpnia) 
Trasa:  Oslo - FIORDY - Skagerrak - Kattegat - Goteborg

A5)   16 - 31 sierpnia 2008 (wylot z Polski 16 sierpnia)
Trasa:  Goteborg - Kattegat - Kopenhaga - Bornholm - Gdynia

Jacht: “Opti” (wypieszczony Bonito) – 9,6m długości, slup 36m2 żagla, 6-osobowy, zadbany i doskonale wyposażony: Silnik Volvo-Penta 30 KMech, rozbudowana elektronika nawigacyjna: 2 GPS, echosonda, wiatromierz, log,  samoster, lodówka, tratwa ratunkowa, ponton z silnikiem. Kapitanem jest zazwyczaj Jan Wątrobiński (właściciel jachtu).
Cena rejsu: 1970 zł (Sternicy Jachtowi 1770 zł),
Etap 1 i 5 - 1770 zł (Sternicy Jachtowi 1570 zł). 
Poza ceną zrzutka na wyżywienie i opłaty portowe na ręce kapitana 25 zł lub 7 Euro dziennie i dojazdy. Poza tym w cenie wszystko: opłaty kojowe, kapitan, ubezpieczenia, paliwo. Zasady rozliczeń: Przy zapisaniu zaliczka 400 zł, zaliczka za autokar najpóźniej na 8 tygodni przed rejsem, reszta najpóźniej na 3 tygodnie przed rejsem. Przy ofercie Last Minute warunkiem rezerwacji jest pełna wpłata gotówką/kartą do biura AN lub potwierdzony przelew.

Dojazd: samolotem lub autokarem rejsowym (ewentualnie busem, vanem) nie jest wliczony w cenę rejsu ale jest organizowany przez AN i oddzielnie rozliczany po kosztach. Wybór rodzaju dojazdu nastąpi na 2 miesiące przed rejsem (po ogłoszeniu rozkładu jazdu linii lotniczych i autokarowych na dany termin). Ewentualny dojazd busem/vanem jest rozliczany wg cen biletów autokarowych linii kursujących na danej trasie. Zmiany załóg w Goteborgu i Oslo zazwyczaj samolotami Wizzair z Okęcia.

Chętni mogą w cenie rejsu przejść szkolenie teoretyczne i praktyczne na certyfikaty kompetencji AN dostosowane do posiadanych umiejętności i uprawnień na jednym z 3 poziomów: kompetentnego załoganta, oficera wachtowego i skippera. Można też uzyskać na podstawie opinii kapitana międzynarodowy patent ISSA (dopłata 350 zł za egzamin i patent).

Staż: rejs powinien dać około 150-200 godzin stażu morskiego niezbędnego na stopień Sternika Jachtowego, Jachtowego Sternika Morskiego, Kapitana Jachtowego lub patenty motorowodne.
 
Zbiórka załogi w Gdyni o godz. 12.00, przy zmianach załóg za granicą o 12.00 na miejscu (przy samodzielnym dojeździe); przy dojeździe autokarem rejsowym dzień przed rozpoczęciem rejsu zgodnie z liniowym rozkładem jazdy, przy dojeździe busem lub vanem przed biurem AN w Warszawie przy ul. Lentza 35 (w dniu rozpoczęcia rejsu o godz. 02.00). przy przelotach samolotem zgodnie z wymogami przewoźnika. Zaokrętowanie i zaprowiantowanie od godz. 12.00 do 18.00, wyjście w morze wieczorem lub następnego dnia rano.
